
ESITO QUESTIONARIO DI GRADIMENTO DEI SERVIZI RESIDENZIALI 

- RESIDENTI – 
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Da quanto tempo è residente in struttura?

Meno di 3 mesi

Meno di 1 anno

Più di 1 anno

Più di 5 anni
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AMBIENTAMENTO 
NELLA STRUTTURA

RELAZIONI CON GLI 
ALTRI RESIDENTI

RELAZIONI CON IL 
PERSONALE

SPAZI COMUNI LA SUA STANZA

Come valuta i seguenti aspetti?

Molto soddisfatto Abbastanza soddisfatto Insoddisfatto
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Come valuta i seguenti servizi?

Molto soddisfatto Abbastanza soddisfatto Insoddisfatto
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SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFATTO INSODDISFATTO

Come giudica il grado di riservatezza mantenuto 
dal personale della struttura?
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Qual è l’atteggiamento o lo stato 
d’animo che Lei vive nella 
relazione con la struttura?
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VOTO 5 VOTO 6 VOTO 7 VOTO 8 VOTO 9 VOTO 10

Qual è il suo grado complessivo di soddisfazione 
rispetto ai servizi della casa?


